(04) oy L1ygllasll svtisul dlualsn
2009/2008: axul Hall dud) 0 Al T 5 gl
\)»N‘ "”% Glualy ) + 4y 2l asle T A4

oo e=b) S

{otds syl eaita Aielodl: bl

A glaal) Auaigl) claal 0 3 A1 1 (e o el
D Laa) ol (O;i;j) osilatia s dalaia alza ) (5 siall oty 1 (01) gt yosill
C(-5;-1) 5 B(3;,0) « A(1;3)
. 63\3 ABC L"\".u\“ ui L"n'.\i 1
A Al el Giledd Ablas (e, 3 LABC Gy dalad) 5 Al Alilea (pie L2

_ (O;i; j) osilatia s dalxie alee ) (5 siall Casiys (02) guayocill
X+y>-2x-3=0 : Lgilalaa A (C) 533 5 B(0;5) 5 A(L;2) (yidaiall yiias
(-1;D)akad) Jods s (D) aiiosall 455 )30 dalae s ase ol Jiiaill (pe 1

U(2D) e giplad
(C) of xb 5 (C) s jlad Caaiy X g 20a .2
Al el gl N(34) 5B e W (D) aiendll 5180 Asbas sn(l .3
s de gena (D) 5 (C) eblas of g (<
Magabal®i 2aa g labalsyy (C) 5 (D) o) x4
Ot sl (D) asfisall 5 (C) 5920 S e (Al a5

AC=4 ; AB=3 &s A & 8 &lis ABC (03) Jyo-ill

(C3) 5(B;-2) « (AJL) za 00 G oS
. GC? 5, GB? ¢ GA% (w5 G akaid) c i (1 (1

MAZ2MBX#3MC%= K (ki R) & Giad 01 (5 siad) (30 M Ll e sana i (o
D (A ) Gulaties abeia lae ) (s i sy (11
.GC? ;GB? ¢ GA% (aual s G bl cildlaa) e (I

MAZ2MBZ3MC=K (kT R) & Gia3 3 (s sl (e M L) e ana (e (o
Descartes dit dans sa géométrie(1637):1a géométrie analytique est I'art de
résoudr e les problémes de géométrie par le calcul.

iy 16/1 i ~ial




DAY Al lelasl ual /1. @ 4slia caSo ABCDEFGH  (04) g yosill

DBHF (~ ¢« ABFG ( ¢« ABCD (-~ « ABAC (i
(BED) susall e gasee (AG) asiiasall o cuiil /2

uuu  uuuu uuuw

D ,E (B (G « A Ll cilfiaal e (1, (D;DA;DC;DH) ded) i /3
(BED) § simall o (53500 (AG) Al (f Jaaae il (G

eladll e (05i5]1K) Luilaie 5 ddaia alaa 3 (05) g youill

C(3-2;1) 5B(0;0;-1) « A(-LL1): il s

Lsiwa 3 C 5 B« A il f o (1

(ABC) s sfusall & IS0 lslan itiad o3 (ABC) (s sl N (alili g Lo e (2
[AC] ta ki il (S) 5 S0 whacd Alslas 22 4f (3

(0z) « (OY) ¢ (OX) o stan eladll (ya (O:1;] 1K) Luilaie 5 Malaia ales 3 (06) o yosill
2X-3y+z+2 =0 : ailsaa A (P) ssiwd 5 A(L-2;4) 2asil) i
 (P) sina) dalas A 2Ll Jady 53 (D) iineall Lhasus s St S .1
. (P) (D) pbles ddaws B ddaall cilfilas) (e .2
. (P) sid) s 5 A WS pe 5 SD) had dliles i) .3
(0Z) astivall 53 SN pelas adalss ks C; D wildiiaa) cpe .4
. ABCD o525l by J& K e clilaa) & L5

Ll (e (0511 5k) Ouilatia 5 Ml alaa & (07) Guayosill

D(2;4,3) <C(2;1;0)« B(0;2;1)A(1,0;2) : Lall

. (ABC) s sl e gasee V(LY sl of cp .l

{(ABC) (s sisall 45 51K Aalas C:\.'\:\.\.n\ 2

ABCD&MJ\M\PM\H DPJGGDJJAABCDL;GL\J\U\ 3

A(Z 41) Lail) aad . cliadll e ©:i:j:k) ummjumelug(08)@”.lll

8_- --98‘ E(3;2;-1) « D(L0;- 2) < C(3;1;- 3) « B(0;4;- 3)

Jalxic (CD) }(AB) Slasiivedd) (12 A0 Jaad) Uad o dawa — Jaladll pa— 3
2X +2y - Z2-11=0: & (ABC) (s sisall 35,1830 Aoles (2
(ABC) G siudl e D akiill 53 gaall binsall E 4Ll (3

iX=-1+2

Py =-1+t (61 §): dleall Ly Jice (CD) astisdl (4
% z=1-t

. (AB) pisall i | Al (5

16/2 4 a8 all




chus (P)gsiudll ini sladl (e (O5i5]1K) (uilaia 5 2daia alaa i (09) guaosill
O S il s e b jed) (S) 58U
(S): X*+y*+7°- 2x+2z+1=0 . (P):x-2y+2z-2=0
(S) 3 8 mhass jlad Caaiy K peaas 1
(958 glad aa (P) s sl o s 2
(S)3 S s (P) g sl (ol ik 230.3

;L) e ;LAsS\uA(O,l,j k) ouilaia 5 ddatia alae & (10) Gt youill
C(30-2) « B(0,52) « A(-121)
L i CsBA Ll (@ 1
. (ABC) (5 sisall 45 800 Alalan i) (0
DAl Adleally 8 jaal (S) 5 SN s yiini 2
X>+y?+z%-2x-4y-62+8=0
Il Caaig (S) 580 mhaw 38 50 W sl e (|
. (S) 380 whand (ias (ABC) (s simsall J 0 383 (2
(ABC) (s sisdl e 5350all s W el ( )ﬁsmwjmb}i(i 3
. (S) 5 (ABC) Lula dain W clflan) geiviad (o

byl G siasall yiins Leladl) (e (0511 1K) Gailatie 5 Malaia alea 8 (11) Gt yosill
A(O:1:1) kil 5 (P):-x+y+z=0 45 (P):x+2y- z+1=0 : ;e oalited,
Olaalaia G siedl o o 1
(P 5 (P) Crusival pdalsi (d) psiineall Ll g Ui (e .2
(PO ¢ 5 (P) wsimal e A dlaiill 22y e .3
(d) i) e A ddadil) sy sl 4

DLl (517 1k) palatie s delaie alea () gl sliaill i ias (12) Gyl
X +y - 3=0: aiblea 53 (P) gsiwd 5C(11;- 2) « B(0;3;-3) « A(L2;- 2)
(P) wsid oo W(0;1;- 1) kel dibue sl -1 (1
duledd 5 W(O;L- 1) WS e 3 (S) 580 pdanad 45 )0 Alalas of it -0
X+y?+z°-2y +22=0: & (P) sl
L\}.\MAU-\MC}BHA\ @l o - \(2
(ABC) s sinsall 5,13 Aobace i o3 (ABC ) s simaall N gl g Lk (i -
.(ABC)ngM( ) 580 o o (e Gini-l (3
. (ABC) g siudl 5 (S) Loas ilaii geitiasd 5 WC  Adlusall Cansal =

16/3 4 adall




A(2;0;2) ddaall i eladl e 0505 :K) (ilatia 5 dalxia ples & (13) gua youill
X+Yy-2-3=0:dd 13 (P) i
(P) gsind) e saseal s A o J(D) asivsall Llases s S aas .1
(P) s siuall 5 (D) miivaal) adalss ddads B lfilan) daa .2
B S e 500l 385 (P) s sieall oo 05 A oS se 3 (S) 580 pelans yiiai .3
2 W yhd Caalyg
(S) 38 phaw Hhb Cias das -]
(S) 8 S pdaud 45 1S Aalae i8I -0

CO151:1K) sl s dalxia aleay 35 3 ¢ Laill (14) gayocill
X-y+3z=0 : aililas 3 (P) ssiwdl s A(L -1, 3) ddaail
1 x=t
.(OA)MW}miF; (tT R) o e ims (1.1
1 Z=
A a4 adiadl e (63 geal) (Q) (o simall A5 IS Aabas 22 (@
(Q) gsind )5 (P) O e 83 (2
G A Gy (P) gsinall leakasy A5 A 4 (Q) (s simall Luled) () 580 mlas yitad .2
/33 la ki Cauais O la S 5 A
b=-a sc=3a: J i & (OA) ) i () 38 mhu S Wab;c) of o (0
ab+3c=-11: o g & WAZ-WO=33 : o o (v
2011 (s sbs W yla ot (o g (S) 38U haas S e W clilan) i (z

DLl e eliadll (e (0515)5K) ailaia s dalaia alaa 3 (15) ot gosill
C(21;-2) B(1,-1;1) <A(1;,2;-2)
. (ABC) (s sivaall 455 )1S30 Alalas ) 5 hgia s CyB A @l o .1
2
.R=ﬁ lahad Ciai s WLLD) a8 5e il 5 S0 whans (S) oSil2

(S5 (ABC) o ddats H cildilaa) 2aa 5 (S) 58 ol (lae (ABC) (s sisdl =]

a2+b2+C23 } P - “yoe. -
3 o ou (ABC) $ sial) (e dhadi M(ab,0) S -

3MA +MB| =2|MB +MC | 1383 Al 5 eladll (o M Ladill e gens (P). ol
Ane 4abalil (et llay (ABC) (s sisal e sasee siua (P) o (383

3‘*::’“:&/ 16/4 4 ~iall
gt




. ABCDEFGH &4l iy (17) guayosill
(1 Uil ).(CFH ) g sisdll e sasee (AG) aivad) o o .1

[EJJankadll Cuatia A ddasill ()¢S5 Cuay J ddaaill 5 [AE] Cojal)l Cuatia | ddadill 13,3

3

a

D

(: (2 Jsal)

J

Ll Jasd , eladl) (e (0551 3k) elatie 5 delaia alra 3 (18) gugocill
D(0;4;-1) <« C(6;- 2;-1) « B(6;1,5) « A(3- 2;2)
DA Jaad Uad g dawa — Juladl pa— (i
A b5 ABC ctiai(l
A kil Jadys (AB) adisdl Lo gagee X +Y +2Z - 3=0: el 53 (P) s ssall(2
X +Z-5=01 & A ihill Jady 535 (AC) e gasead (PO (sl dsles (3
(ABC) ssisdl e s35ec (AD) asiiesdll (4
(P9 5 (P) el (D) aiesdll amnsiplad U(L- 21) glaih (5
d@\,%ﬁ BOC a0 (ui (7 . asansiny 81 s ABCD osasll el ana (6
3 ssbhe (BDC) gsiwall e A 22 (9 . daluesan 21 4 BDC cufid) dalius (8

G 5 elaill o M il de sene (P) o o ¢ aliisa s 5o 5 2y ABCD (19) guasosill
5 (AB) Ginsiasall 350 sinsa (VA + VB + VG 4D ). (VA + B - NG - WD) =0 : 3o
ABCD el J& S 0 G e s 5 (CD)

(P)H) g2l o sy e (P) laklis oy -

16/5 i YA |




L0517]5K) ilaia 5 dalxia alae Y G gia (20) Guyosill
.D(0;0;-3) 5 C(3;-3;-1)¢« B(2;2;2)A(4;0;-3) ull Laall s
(gsind 138 (P) (&) [AB] Done 5 sial 48 )10 dabae (e (1
Ol (55 sna Cpmginnall o b Led Jiis (2
c il Je 3X-3y+22-5=0 5 2x-10y-6z-7=0  pyilaleall b 2 [ DC] 5[ BC]
lgldlan) Gaet allay B ddadi s ZDEN < gisal o2 adalis of o = (1
L ki Ciual et callay B W3S a5 S mhaws e @@ D « C e B« A Ll (f oy —(

L (O51515K) laia s aalsia dlea ) pusa eliadll (21) ot gocill
1 x=1- t¢
Lo
.|.y—4+3t¢ (td R) ¢ d,: |

lz=5-t¢ 1

ds sd f:’dz sd &L&U‘Jj_

Db WS S Gihabaay G ymal) G i) ias (22) G yesill
(R):2x+y +2z =0 « (P)ZX+y:-l
gledlh an e s A(L;-2;0) dhitl Jady (D) asffivss (385 lakalily G siesal) o G (1

ll,l(-2;2;1)
Oebliy 4X +4y+72+3=0 allilae g (P) gsiwad 5( D) asiiwsd of o (2
laal) Ja manad (3

Ix+y =-1
:’ZX +y+2z2 =0
lax +4y +z+3=0

DLkl (0515 1K)  (latas aebxia e I eiall (E) slindll b sins (23) gasosll
(P):-2x+y +22+2=0: s 5 C(2;-13,0) « B(L,12) « A(0;- 1;2)
(S):x*+y?+27+2x - 4y - 4=0 1 580 zhaws

. (ABC) (s siusall 45 )0l dlsted) 2a§f (1

R ki caai 5 (S) 5 S0 has S e W Akl aas (2

Lgiaa) aans ey B A i (S) 580 mhaad (ulas (ABC) s siusd) o 02 (3

H S e clilan) laxae (C) 55 G5 (S) 380 mdaws pdity (P) (5 o G (4
rola i Caang

";““m "L’e/ 16/ 64

Aes




<o A' Lini AC=b ¢« BC=a « AB=C axic GEABC (24) gusodll
{(B;b)i(Cic)} awu

uwuwr  p Ul
AB'= T AB . B uw G
- Lagiuad Gy Cplalaay (88 0 B 5 A (bl s 30 B o 0

. o ABAC o o ¢ {(A;b);(C ;C)} ilaa ma e C' o3 (2

s 99 560 1 d e L (ATR)1(BiD)i(CiC)} ey ot s s
ABC bl

L O3 11K) olatia s aleie plae Y g elnil) 1 (25) gt goil
C(1;3;3) 5 B(3;2;1)cA(1;2;3) :adul lanll ey
.M@JQJZ\JALLAQSST‘QJLMQ}SCJBcA.Lé.'J\jQH(l
(P):Xx-2y+2z2-1=0: & (P) ¢ (P) Omsiwall e (2
(P,):x-3y+22+2=0
lagabli (D) oS 5 glablan (P) « (P) o ow (@
(D)ﬁslu.d\ujlj &Cw\diésﬁ(b

aageld u(20-D gladl o <l (c
(D) asfiall
(D) 2 Lo s Siias il (dl
(D) miiall e A adaill any laal (2
aleally Loy 5 dliedl)
ix=2k +1
) !
tITR a jy=3
lz=-k+3
(D) aiivead (5o K Jasus gl 3 M il yias
cpadeie U s AM oleladll oS s K ded e (@
(D) aiall e A ddasill axy gisind (b

M (241 3-t+3) i ot Suis e JSdal e (. (3
R AR Goj Al Gy j (1) — Jshall 3] 3a 5 AM Jshll T AV e -

L@@M\%Jﬂ\@d\cﬁ\.ﬁu\}] M\J\Jgﬁbl@ﬂg\u&)d\(c.—l
.6 yoall Loaall 4aall da QMMJL&(A

16/7 4 a8 all




oSt}

S (P) siaddl s ;1K) (uilaios 2alatio b ) oo usia sliaill: (O1) gaasosll
C(-1;-2;2) 5 B(3;2;0) ¢« A(2;0;1) Ll 5 X +2y - Z +7=0: 4l
6 sinsall 4 )00 Asbaal) (o o 25 Apaliind e cond C 5 B o A Ll o gias-1
y+2z-2=0: .2

(D) aiicsall Ll s St e & ¢ Gadsia (ABC) 5 (P) gmsid) o i3 -1-2

(ABC) 5 (P) (bt i
(D) adiasall g A it ¢y Ailisdl Cansal =

sy s g b sa s {(A1),(Ba),(Cib)} desd za e G i1 -3
(D) miisdl N G il an ad gie« 1+a+b1 0

s el il ) e L Jadh sia dal 5 ol ga A ALY (e e JSU(02) Gt yoill
DLl (053] 1k) oulatias dalaia plaa () ogmiall elimdl) & e o jlsal
D(3;2;1) « C(-2;0;- 2) « B(4;1,0) « A(1;3;-1)
X =32-4=0: alla gV (P) st
(ABD) 3z « (ABC) (2z « (BCD) (1z : » (P) wswa (1
D 2 (P) gsiall kg las (2
n,(1:2:1) (L

(ch ?CLC @(P) L,.EJM\}D w\wg\é@\

n,(2:0;-1) 3z« ny(-2:0:6)(2

2,10 J10 1

—3‘
ST

C(0:i:] 1K) (latiay delaia ales N o guie sladl) (03) e yocill

C(30;-1) ¢« B(-1,L-3) « A(0;2,1) L il

A il Joiig C WS pe 1 S 5 S0 mdand A <l dlalaall (€11
i x=-1-1

Chin e | Gua [y =142 ¢ el Gl G (D) it (S22
',Iz:-3+2I

(D) pisd) dalay 5 C il Juuy g2 (P) 5 sisall Alslas 5 ({

(D) a5 C Akl (g dilusall Canea) (o

S 5,8 mhas (D) asfisall o ISV ool pia slly (Blay Lah ot 13 (7

16/8 4 adall




Osasian) (O5i573k)  elatiall daleiall aleall I Coguiall sladll & jias (04) gatyosill
oY) e sl Gubally cud edl (DY 5 (D)

I X =6+a ' X =3+

g,_,;,ﬂ\g;c:'yzl-Za;aTi 3 iy=2+%| T

) Q- I
| z=o%a 2 =-2-2

(s i e ld (D 5 (D) el o ¢l -1

(DY (e &S 3kits N 5 (D) (e diSikis M -2

e JS e bagae (MN) aind) 050 Cmy N s M i) cildilan) e (1
- (D9 5 (D)

. MN d)ﬂ\ RN (\

. (DY aisd 535 5 (D) adiasall Jadis A (P) o sinsall lslas (-3

¢ Lads e, (P) ssiwsadl 5 (DO (e LS Al oy Alasall Cann) -4

0;i5]:K) Lulatia 5 dalxia alra () gt glizaill yiins (05) gua yosill
slaill 1 e b C(1;3;3) « B(3;2:1) « A(1,2;2)

A Gl alilae et lbay sie 3 C s B o A Ldll o o /1

OIS Lagilalaay (8 yzall (Pz) 3 (Pl) Ot siaall yiind /2

(P,):ix-3y+2z+2=0 5 (R):x-2y+2z-1=0

. (D) petinss G55 aality (P,) 5 (P) of i

. (D) pisadl ) i C adaadl o 5 /3

(D) pisall 4 5 a2 8 6(2;0;- 1) bl o i /4

(KT §): dead o (D) aiasall ool Jiaill of it /5

Ol il g A b L ABC il diacli 236 ) o e ABCDEF (06) g yosill
FoCus I Lagie OS alia Jsha (Jlsliie ey je ACFD 5 ABED olgas

(Jsal) )L.s\).(rT i:)

A BCFE (el J& S5 N J 5 [AD] casive I | ey (1
{(A;2),(B:1),(C;1).(D;2),(E;1),(F;1)} el za e G o i

C[N] i s

16/9 4




( uuua  uuur  uuul

A:AB ,AC ,AD) kil 5 sabeiall abedl L) elail) oty (2
FE D C (B cALﬁﬂ\Q\JS\Lﬁ\Q}Q—
D 3aad ) eliadll e M Ll de gene (e -
2MA*+MB?+MC?*+2MD*+ME*+MF?*=10r"
okl ¢ (03] :K) Ll 5 aelaia alra ) ogasie slinill i iins (07) gagocill
il 3 (S) 580 mhaws B(L;- 1;,0) 5 A(0;- 1;1)
X2+y?+z°-2x-4z2+2=0
V3 sl ki Camiy W(L0;2) adiil s (S) 5,80 mhaw S50 o o (1
(S) I i A o e i3 (2
A5 Sl Al o o 3 Al e cad O 5 B ¢ A Ll (3353
X+y+z=0: 2 (OAB) (s sl
A il i (S) 580 mdaud (ulas (OAB) (s siasal of i (4
(< 853 Baseia ALind) (08) e yosill
< Al (b Lee Alla IS b egie olindl) e (015 1K) ilaia 5 dalaia plan b
A ae dasall
G ra haa gl alid N asiidl g B(-34D) 5 A(L2-4) deda o il /1
ix=-11- 4
y=s+2 (i )
1 z=11+%
2l 5 5 sie (e Ld W ollaie W Wl b)) e W Oladalaia W
S yadl(d) aieall g 2X +3y - Z +4 =07 aladly G ppall (P) s sl (K1/2
X =1

]
[y =t
Py= (t1 i)
1z =8+t
Ll (il sia (d) 5(P) W Olakaliic (d) 5(P) W
:\A:\MQQMISA:}”DMUAJA\S[ W (P)uﬁc\}\u(d)w
2x +3y - z+4=0 I Aabaall o rdll (5 il 5 A(L,2-4) Adasal) (pn Adlal) /3

gvv saW 16 W @W

X2 +y2+72=160 Adladdly el (S) 580 mlans B(-34;1) Adaial) (il /4
G YW (S) pwdknBW  (S) zuaB W (s) JalaB W

X [ Y

N 16/10 ~dall




A(3;0;6) ookl Jaai sloadll (o 0;i5];k) pelalie 5 dalaic alas & (09) ot youll
S8 ma) (Q) 5 (P) Gsinadl i |5 A il Jady (530 s (D) oS5 1(0;0;6)
(Q):y-2z+12=0 , (P):2y+z-6=0 : el ;e

Slxie (Q) 5 (P) owsiad of cind

(D) misudd s (Q) 5 (P) Gusivedll bl o) 0.2

C3B  oalill i (07]) sl s e ¢ clakis (Q) 5 (P) s o .3

L b 4 ol AC platlly B L&Y Jads (T) (5 sinedll Alilas of il 4

X+4y+2z-12=0

b okl (T) 5 siadll 5 (OA) sl o . (OA) wiinedll Lbasus s S el 5

ki) el H Ak

Al sa Jle ¢ ABC Cafiall dailly H il Jici 13,6

DAl 53 (P) (s siall faieliadl) (e (055 5k) ouilaia 5 alaia alea g (10) oyl

C(4;,-2;5) « B(1;2;4) « A(3;2;6): Lall ; 2x+y-2z+4=0
 (P) ssiwadl s ssiwdl 12 ) G- Lsiee e CyB A L ml o (L1
A8 ABC cutid) ¢of o (1.2

D il Ll s D1 e ¢ (P) (5 simaall 2elngs O ol s D (i

OK ol . (P) Lle O dkiill (53 sendl Libnsdll K (—a
S={(OI(ADGDCY ]} il el 4553

a3 e i el o3 o i (1

 (Ol) piiadd I (a5 G o i . ABC il & 550 I | e (o

(P) g siudl s G o ddlsd)l (e (—
H3M0+MA+MB+MCH:5:L§QQ\ sloaill e M e sens (E) e (1 .4

(B)s (P) 0w A i) Laiill de gena & Lo (@

%;;f 16/11 ~ial)




D L) ax, eladl) (e (0515 5K) peilatie s Mlaia alae 3 (11) gugocill
C(3,2;4) « B(-3;-1;7) <« A(2,1;3)
Baal g daldind e cund CyB ¢ A Ladl) o a1

(tT R) ¢ assd Jsailly Copaall aieadl (d) oS4 .2

. (ABC) s siudll e (535ae (d) adiisad) I s (]
( ABC) (s siusall 45,1550 ddlae S (o

(ABC) (s siedl 5 (0l) asfinndll < i) Akl H o3l .3
{ (A2)(B:-1).(C:2) | el g H 2D of i

P 383 Al sl o M LA (G) e penall Angeds e(
(- 2MA - MB+2MC)(MB- MC):o
3 yeall jaliall das g
Pl s eladl o M Ll (G)4e senal) dapha (e (—
H 2MA- MB +2MC| = /29
3 yaall jaliall 2aa g
(GCG) e sanalls juaall jaliall 5 dnglall e (3
(GCG) i peadll aw §(-8;1;3) akiid Ja (=

C0315]5K) ouilatie s dalxia aleay 3530 sladll (12) gua yosill
5 sindl) 5.4) el gl N(-2L5) 5 B(1; -2 1) aidl Jady 53 (P) (s sinndd) i .1
L X+2y- 7=0: 45Kl daleall Gl (R)
Jalxia (R) 5 (P) crusisadl o o -
C(-1; 47 -1 )il Jais 53 (D) pisdd 58 (R) 5 (P) capsionddl ol of 0~
u(2-11) . dansdelds
A il ey 5 (P) g siad) (e A Al amy caal L A(5; -2 -1) sl (&l (—
- (R) s siall e
(D) mtiddl e A 3l ey cfie (2
M@+ 263- t51) dhad) oes ot (shia e JS Al e (1.2
R AR Ge] A G | (1) — Ikl 13 Jeyis. AM Jshll T Ay e -

e il danl) il il 5 | A olad) el (o
.6 raall 4l Al 5 QMMJL&(A

16/12 4 ST




s e KL saal s Al e cud ¢ pladll L S C B« A 1 (13) gugedill
_{(A;k2+1),(B;k);(C;-k)} el maye G, . [-1;1] Jaddl

G, 5 G, ikl L&l 5[ BC] caaisa | 3C ¢ B ¢ A Ll Jis (1
uuuur - uuur

f(x)= Db WS -1 1] Jad) e dd el £ AN s Jsaa IS (D

[-1;1] Jad mua K W G, Ladill Ze gana i (C
D Cua eladl (e M Ll de gaae (E) e (3

uuuu uuuu uuuu V10101 | uuuu uuuu

2MA +MB - I\/IC‘: 2MA - MB +MC

UuLuua uuuua uuuu uuuw uuuu uuuu

2MA +MB - MC|=2MA - MB - MC
Clfany) MEC B« A Ll ¢ 01;];k) alaie 5 dalaie alea I ) Cguia sladll (5
cail Je (-15255) 5(-1;2;1) <(0;0;2)
U&w(F)}(E)U\é&‘Gzﬁel ‘i'l-ﬁ\h;\u:ﬁ(a
(F) 5(E) bl (C)s 92 Ll Cai sl (b

x%+1

aaly L) Lein (e @l HUES) aol ey J g IS (0 JLEAN) Bata L) (14) gua youill
LOi31;K) Ouilatia s dalaia alaal (guie sliaill L Slida) | e 4die ¢ maaa

12X -6y+2z-7=0
'g%-x+3y-z+5:0'
ahii (4 ¢ e (3 ¢ mtiw (27 ¢ WA de gaaally
1 X =2+t 1 x=1-1
by =-2-t(tT §) 5 [y =-14t (t] §) 1 b LS Uy (edd) ladinnal) (2
Lz=4+2 Lz2=0-3
a5 g sie e bl (g ¢ labliie 13r ¢ gt 127 ¢ Lld gl s i
D op - X +3Y - 2 +5=0: aililas @M (g sl 5 A (L= 2;1) Al gy dileal (3
8 1 3 3
E .4@ ¢ E .3@ ¢ E . (2@ ¢ ﬂ .1@
il x5 (g sl e B (1;6;0) adaiill (g0 sand) bl H o ciiilan) (4
LA -X+3y-z+5=0
(-2;3;-6):4z <« (3,0;2):3z « (2:31) 2z « (3;L5) 1z

Cimy M (XY ;2) Ll de sena (1

-

sk, 16/13 4 e
Aes el




Ll (0;157;K) (eilaia s dalaia ales ) guiall Ll i iins (15) gt yocill
(P) ssiwd 5 A(2;1;-1) ,B(-1,2;4) ,C(0;- 2;3),D(3,1;-2)
X -2y +z +1=0:albs
CQlld ) e AhlA o) dagaia dlead) culS ) SH L Lea ) gl S 8 -
(P) ssindl 8 ssian (AC) aiisdd (2 ¢ sime s C 5B ¢ A Ll (1
X +8y - Z-11=0: & (ABD) s siwsall ig S Aslas (3
i x=2K
y =243k (KT ) 2 dlal s Jic 4l (AC) aiind (4
L7 =3- 4k
46 s sy (P) S5l (e C kil 2 (6 ¢ (e (CD) }(AB) Olaia (5

(P) wm:mm@ a jhad Canig D la S e Al 3 SN mdas (7

(P) sindl e C akiill 53 ganll aisal E?%E 20 2 (8

¢ A(L,L;,0) Ll s (0i:]5k) silatias dalaia alea () i guio sLnill (16) ot gosill
C(3-1;2) B(1'2'1)
A5\l Alaleall o G 3 Al e il C 5 B oo A Ll o @iai-1
2X +y-2-3=0: & (ABC)ysiwd
ol i e e (R) 5 (P) camsiand) i
2X +3y -22-5=0 3 x+2y-z-4=0

(tT §): s s alia (D) asise 385 Gledaliy o sisd) o G -

(ABC) 5 (R)¢ (P) cbysissall adalis  )3-3
. (D) astisd) g A il 2y e =4

r Ll dias (O301);K) Cuilatas Sl alae ) e sliadll (17) gaaposill
n(2;- 1,1) gladll 5 D(4;-2;5) « C(-1- 3;2) « B(0;5,4)« A(1,2;3)
Saal g daldid e cud CyB ¢ A Ladl) of sl (1.1
. (ABC) s sisall okl glask QiQiu(c_a
(ABC) (s siusall 455 )0 Ailae i (&
iX=2-2
Ty =1+t (01 0) 1 ) Jialls Co s pfina (D) .2
lz=4-t

16/14 A ST




(ABC) sl o sa5ae afivd) 128 (f 5 (D) afiewall aiti D Akl o (a0 -
(ABC) s suud o D ddasill (5 genll Jaisall E adaiill (<313
. ABC &ubidl J& K E adaiill oy

alaia alea Y Cgusia s liaidl) (18) gt youill
CA(3;-2;2) B e (031K ) Ltaies
C(6;-2;-1)«B(6;1;5)
. 38 ABC i) o o (2 (I
- adlalaa Qgﬁﬂ ngﬁuud\( F)) oSl (2
gisee (P) g om . x+y+2z-3=0
. /\ ajaiﬂ\ (e g ( /\ES ) egﬁluud\ L;k:
A Jady A 5 (AC ) sl e asendl il (P) oS (3
(P) Jan S0 dhlee S -
(P 5 (P) b e (d) pfisall s s DU e (4
(AD ) aiicddl o G ¢(0;4;- 1) cldlaay) cid dbaall D o<t (1 (1
(ABC) sl Je (505ac
ABDC s5a )l el anan sl (2
ul-pbpz s BBA 4530 pud o on (3
BDC cubid) dalie ol (I (4
(BDC) s siuadl oo A ddadill aay mitind (o

Ll (0115 5k) pulatias dalaie alie () Cgiall sliadl) (& yias (19) guayosill

Cliladl €30 G 5 [BC] dakill Caaiia | awi 5 C(2;0;0) ¢« B(0;4;0) « A(0;0;2)

. (ABC) (sl o O dkiill g sexll hisddl H dkill 3C 5 B ¢« A Jaiill 4 glucial
sl e L e AllA o) daaia dlaall cil ) K3 b lee ) g8 JS S -

uuuu  uuul

((AIO) s susall 4 AM BC =0 Gias il sladll 0 M Ll de gaan (°1
uulua  uuua’ uuuE  UUUU i - L o
s 3,80 mhu & [MB +MC|=[MB - MC| a3 Ll sliaill 0 M Ll de sana (°2
. [BC] la_jks
. psaada5 4 (55w OABC o5l el aaa (73
8

89; g o H aaaill alfilaa) (ABC)“M@JS:\JMJLLA 2x +y +2z =4 (°4

(tT i) sl Jidl Ji (AG) aiiwd (°5




A Liidli ACD 5 ABD « ABC il Cuayssns sely ABCD (20) gutsocill
. BCD &bl J&& S e A (ewi . AB=AC =AD =a: Cusy Gl 45 5luiiag

uuu uuul uuu uuu

( AALBC 5 AAICD s dli€ay) . (BCD) s siwall dalay (AA) asfivsadl o (2 1 (1
. [AA)] dxdaill Jsh cusal ¢ ABCD osasll el ana o opfilide o) sl e (2
. [BC] casisa | 5 ABCD ssa sl el &y ghuciall clibisddl 38 50 G il awss (3

. AG Jshll caual 5 [AA] dadill an G akaad of oy (|

D058 Gungsbadll e M Ll de gens e (@

uuuu uuuu uuuu uuuu uuuu uuuu

MA+MB +MC + MD| =2(MB + MC
G dlaall Al A ddal) 3 ylas H ddasill (4

uuu uuul uuuli uuui

AGA +AC +AD =BA.: & o (

uuur  uuuli

HC =HD (J zifiu &3 HC?- HD?=DC.BA.: 3l sbud) (8 3 (&

50O 4l &lilic OBC 5 OAC «OAB us OABC s sa il el Liini (21) Gt yosill
. OIC &ibidl i glii ) [OH]« ABC ¢bid) i gl ) [Cl] «OC=0B=0A=1
AB Jhll caal SABC i) daph L -1
. ABC il b i Y &k H G 5 glaslxia (AB) (OH) plagiiondd) of il -2
H. 0 ¢« (OC Jsb 4 325 5) Cl 01 JshY¥) lus 32y OCI Caliall ans )i -3
.OCl &bl 3 OH Jshll e (1.4
. ABC 4ale S 5 OABC o5 sl el aan V caal (0
(-4 Al e 3383 5 OH LSSV G e 2l (7

uuua uuu uuu uuu

(0:0A,0B:0C ) sl ) sLiaill cansit & OD =HO 48Nally 4 ol D Aail) yiini.5
ke ABCD ssasd el of o (e -g;é;%g o H abal cilflaa) of g (0
plitia : >

ABCD el 1l alall 5_SI mdave 38 50 WS (2
Mealfan) aval 5 (OH) asisal) (e ddais W ol (o

a0Vl Ul slyg duses @8Uns (e

A& Lo agd J sl ol pmall s el ) i agilons | siaca (i) elagall K Y
Q}ﬂ&\jc e...\.E:J\A\l\\ LBM(J\J\L;‘A‘LE’—.‘A%MWES:‘S‘;RL)E}A\ )
33k s Anyadl (b 8 agd 530 5 gt (e | paads | pue i 1l b () siial
Cabaadl ) GBaua (0 salllal) Jaxg Lae SUe Al ot Y g)c By




	سلسلة استعد للبكالوريا محور الجداء السلمي في الفضاء تطبيقاته.pdf

